
Pan Tadeusz 

Test z Pana Tadeusza.

Poziom trudności: Średni

1. Akcja Pana Tadeusza rozgrywa się:

A - wiosną 1812 roku

B - latem 1811 roku

C - wiosną 1811 roku

D - latem 1812 roku

2. Z ilu ksiąg składa się lektura?

A - dwudziestu

B - dziesięciu

C - dwunastu

D - jedenastu

3. &quot;Zamek&quot; to księga:

A - 3

B - 5

C - 2

D - 9

4. Bratem Jacka Soplicy był:

A - Sędzia

B - Tadeusz

C - Rejent

D - Wojski

5. W której księdze, w Soplicowie rozszalała się burza?

A - II

B - V

C - VII

D - X
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6. &quot;zwolennikiem narodowych tradycji&quot; był:

A - Wojski

B - Hrabia

C - ks.Robak

D - Podkomorzy

7. Kto zabił Stolnika?

A - ks.Robak

B - Major Płut

C - Klucznik Gerwazy

D - Kapitan Ryków
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Pan Tadeusz 

Test z Pana Tadeusza.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. A

5. D

6. D

7. A
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